
V SREDO, 19. JUNIJA 2024 OB 19.45
v cerkvi Vseh svetih (na Žalah)

BERNARDA FINK INZKO, MEZZOSOPRAN

GREGOR KLANČIČ, ORGLE

TOMAŽ ERZAR, ZAKONSKI IN DRUŽINSKI TERAPEVT

JOŽE ANDOLŠEK, SALEZIJANEC IN MISIJONAR SO
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ŽELITE POMAGATI? 
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DOBRODELNI VEČER ZA ETIOPIJO

ŽUPNIJA LJUBLJANA  

SVETI KRIŽ VABI NA



Drage sestre, dragi bratje!

Na severu Etiopije je od novembra 2020 divjala bratomorna vojna, v kateri so bile uničene šole, bol-
nišnice in domovi. Lani novembra in tudi letos pred dvema mesecema sem bil na severu Etiopije, 
ki je prepojena s krvjo, saj je bilo ubitih nad 850.000 ljudi, predvsem otrok. Okrog 120.000 deklet 
in žena je bilo spolno zlorabljenih. Izredno težko mi je bilo, ko sem bil v glavnem mestu Mekele, 
kjer živijo mame z majhnimi otroki, ki se ne morejo vrniti na domove, ker so jih zasedli Eritrejci. Ker 
nimajo ne hrane ne zdravil, otroci umirajo. Nekatere bolne otroke odpeljejo v bolnišnico, a tudi tam 
mnogim ne morejo pomagati ... Na smrt se ni mogoče navaditi. Mame jokajo za svojimi otroki in 
ni jih mogoče potolažiti.
Jože Andolšek

Koliko časa lahko divjata vojna in lakota? Neusmiljeni lokalni gospodarji vojne v Etiopiji že več let 
igrajo svojo ruleto z neštetimi žrtvami. Najbolj ranljivi nosijo največje breme: otroci brez zaščite 
odraslih skrbnikov, mlade mamice brez mož, vdove in starejši. Tudi mladi fantje se vračajo iz 
spopadov moralno poškodovani. Zunanje in notranje rane teh ljudi bodo ustvarile podlago za nove 
spopade, nove krivice in nove zločine. Morda bi jim lahko pomagala izkušnja trpljenja in okrevanja 
iz krajev, za katere niso še nikoli slišali. Morda prav naša, slovenska izkušnja misijonarjev in naša 
izkušnja druge svetovne vojne in državljanske vojne pred 80. leti?
Tomaž Erzar

Ko sva lani z bratom Marcosom sodelovala pri Frančiškanih na dobrodelnem koncertu za Etiopijo, 
sem bolj od blizu spoznala nevzdržno situacijo tamkajšnjih judi. Patra Estifanos in Jože Andolšek 
sta si zamislila, da tem ljudem ponesemo glasbo, saj je že od davnih časov znana kot zdravilo. 
Ko slišimo in beremo o bolečem stanju v Etiopiji, smo srečni, da lahko ponesemo čim več ljudem 
nekaj uric pozabe, razvedrila, sanj... Srečna sem, da tudi jaz, skupaj z bratom Marcosom in s prija-
teljem in vrhunskim harmonikašem in humanistom Markom Hatlakom, sodelujem v tem projektu, 
ki nosi naslov »Trauma healing concerts« t.j. Koncerti za zdravljenje travm. Morda jim trenutek 
melodij in glasbe in spomin nanj, prinese nekaj tolažbe in veselja in jim pokaže, da jih ne pozabimo 
in da so nam dragi!
Bernarda Fink Inzko

Severna Etiopija tiho trpi. Medijski molk je tako velik, da niti malo ne slišimo krikov ljudi, ki so lač-
ni, razseljeni in travmatizirani. Vojna, ki je divjala v nedavni preteklosti, jim je vzela vse: človeško 
dostojanstvo, domove, bolnišnice, šole … Pozabljeni so od sveta, a ne od Boga, ki pravi: »Tudi, če 
te bodo vsi pozabili, te jaz ne bom pozabil.« Gospod prosi nas kristjane in vse ljudi plemenitega 
srca, da se jim pridružimo na njihovem križevem potu in da nahranimo lačne, ranjene in sirote!
Zdenka Sušec
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